

海外网友“TCpiggy”@晚报爱心公益社 晚报报道的“鞋垫奶奶” 让我想起了自己的奶奶

她通过国内的朋友转来800元爱心款
晚报爱心公益社直播善款转交过程



小朋友也来献爱心。



爱心网友送来捐款和生活用品。

12月6日,本报报道了“鞋垫奶奶带着孙女艰辛生活的事儿。”

当天,一名不愿透露姓名的海外网友“TCpiggy”通过微博联系到郑州晚报爱心公益社,希望给老奶奶捐点钱,并通过国内的朋友把这笔钱汇到了公益社网友公布的爱心账号上。

昨天下午,本报公益社的网友来到老奶奶的住所,给老人带来了捐款和生活用品,也把这位海外网友的爱心款交到老奶奶手中。 记者 廖谦文/图

海外网友想尽点微薄之力

12月6日,本报记者在微博上收到“TCpiggy”的私信:“这个奶奶让我想起了我自己的奶奶,很想尽点微薄之力。”

“TCpiggy”说她在海外,想通过国内的朋友捐钱帮助老奶奶,她始终不愿意说出自己的姓名。

当晚,“TCpiggy”通过国内的朋友转过来800元的爱心款。

昨天下午,晚报爱心公益社的网友取出这笔钱送给老奶奶,整个过程都通过晚报爱心公益社进行了现场直播,让这位远在他国的爱心人士放心。

谁能帮老人的孙女辅导学习

昨天下午,网友们带着玩具、鸡蛋、被褥等来看望老人。爱心网友的孩子还给老人的孙女送来漫画书。

老人的孙女今年9岁,上小学三年级。“我的数学不好,大考只得了30多分,语文60多分,我最喜欢英语,考了99.5分,全班第一名。”

“六月天6666”呼吁大学生义工为孩子辅导。昨天下午,还有几名爱心市民赶来看望老人,他们捐了钱后不留姓名就离开了。

主人扮成圣诞老人街头找爱犬 谁送回狗狗,给万元大红包

“希望海格回来,一起过第八个圣诞节”
他说,海格还是“关爱小雨人”的“爱心大使”

经八路巡防队员李四信(稿费50元)
来电:前日,紫荆山省人民会堂门前,一名男子戴圣诞帽,穿圣诞衣,手举海报寻找他的苏格兰牧羊犬。

记者 冉小平/文 周雨/图

男子姓周,家住中原福塔附近。他养了8年的苏格兰牧羊犬海格,11月26日上午在经开区第二大街经南三路路口走失。

说到这身装束,周先生说一是为了引起路人注意,帮他留意下海格;二是希望海格回来,一起过第八个圣诞节。

说着说着,周先生哭了起来,他说,海格很漂亮,特别聪明,游泳、钻火圈、叼飞盘,样样都会。

海格还是一名“爱心大使”,多次参加“关爱小雨人”活动,与自闭症孩子们一起玩耍,帮助他们走出孤独的世界。

海格,貂色,8岁,公狗。有见到的可与13603983041、18638659650联系,周先生还举牌承诺,到时包一个10000元的大红包送与恩人。



周三到周五 有雨雪

这周若是想看到雪,你的愿望会实现。省气象台预报说,本周全省多阴、雨、雪天气,周中期有一次大范围、较明显的雨雪过程。预计全省周降水量较常年同期偏多。

据预报,周初受华北扩散南下冷空气影响,周中后期维持阴、雨、雪天气。

周三到周五,全省有一次大范围、较明显的雨雪天气过程。 记者 马燕

国家公派硕士研究生项目 启动遴选

河南重点选派六大专业领域急需人才

记者昨日从省教育厅获悉,2013年国家公派硕士研究生项目启动遴选,我省重点选派六大专业领域急需人才。

国家公派硕士研究生项目2013年计划选派300名硕士研究生出国留学。我省选派范围包括:攻读硕士学位研究生重点面向国家示范性高等职业院校在职人员、国家骨干高等职业院校的师资进行选拔,其他高职院校如有需求亦可推荐人选。联合培养硕士研究生面向高等学校在读硕士研究生进行选拔。

我省选派专业重点支持农业推广、公共管理、经济管理、社会工作、国际金融、国际法等专业领域和其他高等职业院校国家急需专业领域重点发展学科专业。

申请人可以在2013年3月20日至4月5日登录国家公派留学管理信息平台(apply.csc.edu.cn)进行网上报名,录取结果于2013年5月公布。 记者 张竞昶

郑大迎来 第7批EMBA学员

昨天上午,郑州大学2012级EMBA秋季班开学典礼在郑州大学新校区举行,郑州大学师生共600余人参加。

据悉,作为我省首个具备EMBA(高级工商管理硕士)办学资质的院校,从2009年开始至今,郑州大学已经成功举办了6届EMBA学习班,共录取300多名EMBA学员,为河南培养了一大批高端管理人才。今年,经过层层考试选拔,共有来自全省各地的67位商界精英成为2012级EMBA秋季班学员。 记者 张竞昶

带着6岁女儿 没事就来小区“逛”

8日清晨6点左右,中原路与工人路南约50米路东侧的工人路40号院内。

小区保洁员芦女士正在5号居民楼打扫卫生,突然,楼下的自行车和电动车都倒了。

芦女士上前查看,只见一中年女子正在偷一辆电动自行车的电瓶,不远处还有一名中年男子在望风。

芦女士大喊:“快抓贼呀,有人偷电瓶啦!”

正在晨练的魏先生和王女士围追堵截,和在小区蹲点的便衣巡防队员一起将盗电瓶的女子抓获,望风男子趁乱逃走。

建设路派出所治安一中队民警将女子带回治安中队。

林山寨老村社区主任程文忠说,这名女子曾3次窜至小区偷电瓶,最可恨的是,她偷电瓶时还带着自己6岁的女儿。她所有的“盗窃过程”,都被小区监控清晰拍下,“我们已经盯她几天了”。

民警了解到,这名女子姓张,多次与老公安联手偷盗电瓶,被公安机关处理。

昨日,望风男子被警方传讯至派出所,接受进一步调查处理。 首席记者 徐富盈 线索提供 吴俊成(稿费30元)